[Tabulka vysledki mé&feni a vypoéti v dloze oscilace v RLC obvodu (loha 6)

1(a)i -
méreno
f=
Rr= Pr=
C= Pc= Re=
L= Q= Ri=
1(a)ii -
méfeno B¢, =
1(a)iii -
vypocet fo=
pouzito . vypocet
1(b)i Ri= mereno 1(b)ii
Odpor f[HZ] Umo Uz Pm-2 [O] Rr [Q]
1(b)i méfeno vypocet 1(b)ii
kondenzator |f [Hz] Uwvo Uzo vz [°] |Z] [Q] C [F] Rc[Q]
1(b)i méfeno vypocet 1(b)ii
civka f [Hz] Unmo Uzo Pm— [°] |Z] [Q] L [H] R.[Q]




2(a) -
méfeno pouzito R= pouzito Rg=

f [Hz] Umo U om2 [ [IGI QY |ge [°]

2(b) -
vypocet zobrazit frekvencni zavislost |G| a ge.

2(c) zobrazit do stejného grafu teoretickou frekvencni zavislost |G| a qe.




|3(a) - méfeni podkritické tlumeni pouZity Re=

UloZte casovou zavislost na USB disk

3(b) - mé&Feni kritické tlumeni pouZity R .=

UloZte casovou zavislost na USB disk

3(c) - mé&Feni nadkritické tlumeni poufity Rg =

UloZte casovou zavislost na USB disk

3(a) -
vypocet/fit  podkritické tlumeni Rz=

Rcelek"'Rg=

3(b) -

vypocet/fit  kritické tlumeni Rr2=
Rcelek"'Rg=

R

il

3(c) -
vypocet/fit  nadkritické tlumeni Rgs=

Rg=
)\.1=
R=

Rcelek+Rg=
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